

平成 24 年 5 月 30 日

各位

会社名 株式会社市進ホールディングス 代表者名 代表取締役社長 下屋 俊裕 (JASDAQ・コード 4645) 問い合わせ先 役職・氏名 取締役統括本部副本部長 竹内 厚 電話 047 (335) 2840

支配株主等に関する事項について

当社のその他の関係会社である株式会社あけぼの事務所について、支配株主等に関する事項は、下 記のとおりになりますので、お知らせいたします。

記

1. その他の関係会社の商号等

(平成24年2月末日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場され
		直接所有分	合算対象分	計	ている金融商品取引所等
株式会社あけぼの事務所	その他の関係会社	29.08	I	29.08	なし

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係 株式会社あけぼの事務所は、当社創業者の梅田威男が経営する投資持株会社であり、その他の人 的関係や物的関係および営業・営業外の取引関係はありません。同社は、個人資産の管理を目的と した会社であり、事業活動における関連性はなく、事業運営上の意思決定は当社独自の判断により 実行されているため、当社の親会社等からの独立性は十分に確保されていると判断いたします。

(役員の兼務状況)

該当事項はありません。

(出向者の受入れ状況)

該当事項はありません。

- 3. 支配株主等との取引に関する事項該当事項はありません。
- 4. 親会社等が継続開示会社等ではない旨 株式会社あけぼの事務所は、非上場のため継続開示会社等ではありません。
- 5. 親会社等の将来的な企業グループにおける位置付けその他親会社等との関係 将来的な企業グループにおける位置付けその他親会社等との関係に変更の予定はありません。

以上